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第一章 公司摘要

**家居有限公司（以下简称“**”）本着以价格适中，品种齐全，品牌优质为目的；以诚心、放心、贴心为服务宗旨，着力打造**窗帘家纺品牌第一家。经调查，**县窗帘家纺等家饰目前仍处于初级发展阶段，迄今为止还没有一个比较大的窗帘家纺卖场，有很大的市场需求，一些经营窗帘家纺的商铺在销售形式、销售手段、销售方式上还比较单一，不够成熟。为了尽快抢占先机，争夺更多的市场份额，整合各种资源，**投资70多万元，其中注册资金叁拾万元人民币，租赁卖场300多平米10多万元，装修卖场30多万元，积极采取与各商铺互联互通，互惠互利等多种合作方式开展灵活多样的销售活动，积极打造**窗帘家纺品牌第一家。
那么，如何在资本上成就**窗帘家纺第一的卖场地位，又如何进行卖场的装修、宣传、进货等一系列的行动就成了一系列的难题。下面，针对**的行业现状，现对**的卖场进行详细的策划。

第二章 公司概况
一、宗旨
**本着以价格适中，品种齐全，品牌优质为目的；以诚心、放心、贴心为服务宗旨，着力打造**窗帘家纺品牌第一家。
为实现目标，我们在市场调研方面下了很大的功夫，针对**本地的窗帘家纺市场，家居市场以及楼盘、居民心理等各方面进行了相应的市场调查并进行了深入分析，并相应制定销售策略，积极开发销售领域，在销售过程中恪守信誉第一、明码实价、品质优良，拒绝出售劣次产品。
为达到目标，我们进行实地采货，对制造产品的工厂进行实地勘察，亲自试验产品等方式来实现对窗帘家纺品质的检验。
为贯彻目标，我们坚持以诚心、放心、贴心的态度热情对待每一位顾客、每一个单位或社会团体。让他们能真切体会到并确信我们的公司是**实地实卖有保障，温馨家居有人性化的卖场第一家。
二、卖场及商品介绍
**是一家专门出售窗帘、家纺、家居饰品的规模卖场，卖场上下二层，分为窗帘区、家纺区和家居饰品区三大区域。窗帘区大体可归为成品帘和布艺帘两大类；家纺区主要代理“多喜爱”和“艺达”两家家纺知名品牌；家居饰品区主要陈设居家饰品等。
在窗帘区中，成品帘和布艺帘分两大类：（1）成品帘根据其外型及功能不同可分为：卷帘、折帘、垂直帘和百页帘。卷帘收放自如。它可分为：人造纤维卷帘、木炙卷帘、竹质卷帘；折帘根据其功能不同可以分为：百页帘、日夜帘、蜂房帘、百折帘；垂直帘根据其面料不同，可分为铝质帘及人造纤维帘等；百页帘一般分为木百页、铝百页、竹百页等。（2）布艺帘是用装饰布经设计缝纫而做成的窗帘。布艺窗帘根据其面料可分为：纯棉、麻、涤纶、真丝，也可集中原料混织而成等。根据其工艺不同可分为：印花布、染色布、色织布、提花布等。
在家纺区中，根据两大家纺品牌各自特点，针对不同的消费群体，分别按年龄结构布设儿童、学生、婚庆、中老年及个性化专柜区。实行高低搭配，区别定价。另设置样品效果展示区，铺设真实床品家纺等，方便顾客实品体验感受。
在家居饰品区中，摆设各种类工艺灯、儿童背景装饰图、家居工艺品、工艺防真花等，还有时常箱包、现代阳光集成吊顶、墙纸等。
卖场精神：
团结、协作、进取、创新。
核心理念：
营销要有新思路   业务要有新创举
工作要有新效率   管理要有新效益 
行为要有新标准   市场要有新目标
团队要有新合作   提高要有新认知
三、行业的总体情况
1、市场现状：一方面随着**经济的飞速发展和人们消费水平的不断提高，相比前些年，市场也有了很大的改变，在传统的风格上又添加了许多新的格调、材质和元素，使得窗帘、家纺、家饰市场有了新的发展空间；另一方面随着**房地产市场的日新月异，人居环境的日益改善和消费理念的不断变化，人们对居住的环境要求也越来越高，导致对窗帘、家纺、家饰市场的需求也越来越大。
2、前景预测：目前，**窗帘、家纺、家饰市场前景广阔，虽然有些店铺经营多年，但行业发展仍停留在小商铺经营的局面，至今还未有一家品种齐全、有一定规模效应，有一定档次层面的专业大卖场。再加上人们生活水平的日益提高，有着对品质生活的强烈追求，大的专业卖场能满足人们对商品品质的心理需求，发展空间很大。
四、卖场的装修布局
公司卖场面积大概是300多平米左右，窗帘、家纺和家饰产品分别实行高、中、低档次搭配。
首先要积极营造良好的卖场气氛，外墙采用全玻璃通透效果，通过灯光、型材布景、实体展示等多种手段来打造居家氛围，使顾客在卖场外就能感受到卖场的氛围；(插入窗帘图片)

其次通过窗帘、背景设置等方式隔断卖场空间，摆设各种家饰活跃卖场空间，根据不同的产品风格，做好背景和灯光效果，突出产品特色。还可以分主题或颜色来做。在不同区域放置不同风格的产品，再选出最具特色的产品，配上同风格的家具，让顾客一踏入卖场就会真实体验到居家的幸福之感。(插入家饰图片)

再次，分门别类设置好展示柜，按品种编号陈列，只要顾客说出大致装修风格和喜爱的格调，导购员马上就可以找出与之相协调的产品来，供顾客挑选，每件产品都标注规格、型号、实价等详细信息，方便消费者自由购买，也更利于诚信经营。（插入家纺图片）
五、人员安排和组织结构
*为卖场总负责人，负责卖场主要的管理工作和人员任务的分配等。

*为卖场楼面负责人，主要负责顾客的接待和产品的答疑等。

*为卖场商品设计负责人，主要负责产品在店内的摆放、搭配和产品的设计等。

*为产品市场动态负责人，主要负责产品市场动态的收集、分析等。

*为产品销售负责人，主要负责产品的销售和策划产品推广方案等。

*为卖场形象负责人，主要负责卖场的宣传，树立良好的卖场形象等。
六、店铺产品的市场定位以及店铺的进货渠道
下面我们以提问的问答方式来了解**
出售什么样的商品？（产品定位）
销售的产品涉及到窗帘、家纺和家饰等。窗帘体现各种风格，有绿色环保的布艺窗帘和成品帘等；家纺主要销售“多喜爱”和“艺达”两种品牌床品，分层次陈设，并进行实体摆放等；家饰大多为人们喜闻乐见的各种模型、防古防现代的各种器物、各种形状的挂钟等。
商品的竞争力在哪里？
独特审美视角，打造具有独特个性的绿色环保品牌产品。向家居情景体验式平台发展。物美价廉，服务诚心、放心、贴心！
谁会购买您的产品，为什么？
随着孝城市化进程速度的加快，城市白领阶层越来越追求高质量、高品位、独特个性的生活享受。由此，简单的交易平台已不能满足消费者需求。如今，以时尚化引导消费者，突出个性、环保、健康家居体验，以及以功能化、专业化引领趋势、改变家居环境的家居产品体验已经越来越受到关注。在各种家居产品展会上，我们就不断看到了各种独特风格，时尚环保的窗帘、家纺和家饰产品。随着设计师以及消费者装修理念的变化，时尚、环保的家居产品 越来越受青睐。 而我们的目标客户主要锁定在中高消费者，特别是追求个性有品位的白领、小资。还有就是各大酒店、旅馆等。 因为现在大家的生活水平普遍提高了，我们以这个为目标市场， 针对这些消费人群提供贴心的服务及对商家进行贴心销售。如此切合市场，就很容易打开销路。
在哪进货呢，可靠度行么？
为了卖场的顺利经营，经过调查和深思熟虑的思考，我们考虑了以下的批发市场：
1.北京家居批发市场
木樨园连发家居城位于北京市丰台区木樨园 74 号（木樨园桥东北角），其前身为连发窗帘市场，成立于 1996 年，为北京最早的专业家居批发市场。
2.广州窗帘布料批发市场
广州窗帘布料批发市场-海印布料总汇海印布艺总汇是海印集团属下全资机构，其前身是成立于二十世纪九十年代的海印毛线布料总汇。它是广州市首家开设汇聚各式毛线布料，集剪、裁、缝制制服、服装设计一条龙服务的大型消费型布匹市场，更是广州首批消费者信得过消费市场，并曾荣获“广州市东山区先进私营企业”、“守合同重信用企业”及“广州市 2002 年度消费者满意市场”。它以品种齐全、花色繁多、质量可靠、量体裁衣、方便快捷、提供一条龙配套服务而深受广大客户的欢迎。经营品种不断丰富，包括时装面料、家居布艺、酒店配置、量身裁剪、精纺呢绒、舞台工程、特种服饰、工衣制服和精品饰物等。
3.武汉家居批发市场
武汉汉正街家居批发市场是华中地区最大的小商品集散中心，也是全国十大工业品市场之一。20世纪 70 年代末至 90 年代中期形成。1979 年 9 月，开放汉正街家居批发市场，个体工商户到汉正街经营家居批发。
4.成都家居批发市场
成都荷花池家居批发市场，位于四川成都。占地面积 0.26 平方公里，建筑面积 40 万平方米，营业面积 80 万平方米。成都荷花池家居批发市场在成都市的北大门，是一个多种经营形式的大型综合批发市场。
第三章：产品的销售
一、宣传推广
我们每天必须进行大量的宣传。无论是实践生活中，还是网络上。都必须大力推广。这样才能够吸引人流量，从而促进消费者购买。实践中我们可以通过以下方式来推广促销：（1）制作一些广告牌，摆放在卖场门前，悬挂在人口密集的小区、公共场所醒目处等；（2）印发一些宣传单，与相关商家合作营销等；（3）每天在卖场外摆放音响推销各类产品；（4）利用各种媒介、网络等发布产品信息等；（5）利用节假日等特定日期开展打折、卖一赠一等系列促销活动。
二、营销策略
1.市场机构和营销渠道的选择 我们的销售渠道包括以下几种：
分销商：找一些已经有多年销售窗帘、家纺、家饰经历的人合作。因为这样的人有销售经验，对于顾客的需求，产品的特性、质量，以及价格的的定位都有一定的了解。
直接销售：我们建立一个合理分工的体系。由专业人员给顾客介绍窗帘、家纺、家饰的特性，更好地根据顾客的需求定向给顾客销售产品（例如：顾客住宅的定位、顾客喜欢的风格和屋子的风格、季节变化的需求等等），有专门帮顾客包装产品的，还有专业上门帮顾客做售后服务的，如：安装窗帘、家饰等。
零售商：我们以最合理的价格批发产品给零售商。当零售商需要货源时，我们会以最快的速度送货上门。制订售货利润返还计划。按不同的每月销售数量，给予不同区间的利润返还。
制造商市场：我们要找产品数量。种类尽可能多的制造商，以争取最低价格订货。还可以争取制造商提供产品广告牌，这样可以在自己各商铺更好地宣传货品，提高销售量。
邮购：在网上开建淘宝店，把产品实体照相上传。每天进行网络宣传，直接进行销售。
2.销售方法：制造商——直接销售——各级零售商

3.营销队伍和管理：我们会定期对营销队伍进行培训。例如：家居方面的知识、服务态度的考验、对负责上门安装产品的技术人员进行技术性培训。
三、销售周期
我们的卖场建立在一些附近楼盘比较多并且交通比较便畅的道路上。使那些消费人群经过卖场可以看到我们的摆设。从而吸引人流量，提高销售业绩。销售周期为一个月。夏季到了，客户需求量会增加。所以夏天来临的第一个月，销售量会增加。
四、定价策略
首先调查好产品的市场价格。然后，我们刚开始销售时，尽量以最低销售价格，吸引顾客。过一段时间，等顾客对我们的产品进行了好的口头宣传后，开始把价格略微升高。周而复始，一段时间后价格就会慢慢理想化。夏季来临的第一个月，随着天气的升温，特别是窗帘的需求量上升，那个月我们也可以把窗帘价格作略微的调整。当然，不能提太高，要符合市场的价格。当市场缺货，需求大于供求时，我们也同样可以把价格进行一定幅度的调整。
刚开始销售时，我们会对客户进行免费的售后安装服务。这是吸引顾客的方法之一。当我们的卖场在市场上具有一定的销售地位时，我们把“免费售后服务”变成为“收费售后服务”并非收取大的安装产品费用。而是收取一定的小费。这样，也可以挺高销售利润。
第四章 售后服务
我们的卖场售后服务包括送货上门、安装调试、使用培训、维护维修、上门回访、信息反馈等。
首先，我们的服务宗旨是“客户至上”，坚持脚踏实地的作风，以最热情的服务，最良好的状态和最迅捷的处理速度完成各项客户服务工作。通过管理、监督、服务三大机制推动客服水平向迈向新的高度。
其次，我们的服务承诺是
承诺一：安装一周内进行电话回访；
承诺二：电话投诉一天内上门现场处理；
承诺三：顾客电话报修2 天内上门维修；
承诺四：产品质保期内免费维修、终身维护；
承诺五：产品质量全程跟踪服务。
再者，我们有专业的客服。
工作一：完善的导购服务。按照客户需求推荐适合产品，使客户在选购商品的同时进一步了解所需产品的特性、优势、功能及使用方法为客户选购产品提供有效的参考意见。
工作二：完美的设计服务。根据客户要求提供免费专业设计，使窗帘的美观性与实用性得到完美的结合。
工作三：完整的服务体系 对有要求送样选购的单位、酒店及个人和团体，只需电话预约，即可提供上门服务。
其中要注意的是保修须知：
1、公司保修卡请用户妥善保管，以作保修凭证。
2、产品保修期：（自取货之日起）卷帘、折帘、垂帘、百叶帘----6 个月、窗轨、电动帘----6 个月等。
3、用户可凭公司保修卡及电脑订单，与公司联系，公司提供免费维修。
4、下列情况不属保修范围：（1）保修卡、电脑订单与实际产品不符；（2）用户清洗、使用不当或自行拆装而致使产品损坏；（3）特价商品。

5、实行终身维修，超过保修其将酌情收取修理费、材料费。
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